

体彩高频“11选5”2600万元加奖

每天加奖42期掀投注热潮

体彩高频“11选5”自上市以来，受到了山东彩友的狂热追捧，在齐鲁大地上掀起了投注热潮，万千彩友在流连于游戏乐趣的同时收获了不菲的奖金，真是一箭双雕。为回馈广大彩友对“11选5”的支持与厚爱，自2011年10月16日起，高频“11选5”已经开始了2600万元加奖大派送，每天加奖高达42期，引发了彩友的巨大热情，掀起了购彩新高潮。

为满足广大彩民朋友对高频游戏“开奖更快”的要求，自10月16日起，高频“11选5”已经由

原来的每12分钟开奖一期缩短至每10分钟开奖一期，每天的开奖期数更是高达78期(第1期9:05停售-第78期21:55停售)，时间缩短、期数变多，让彩友们玩的更爽更刺激。同时，2600万元加奖真情回馈彩友，每天派送42期，直至派送奖金派完为止。每天的派送自第37期(14:55开售)起，至第78期(21:55停售)止。

高频“11选5”的玩法多达12种，此次加奖针对其中的六种玩法，分别为：任选三、任选五、任选七、任选八、前三组、前三直。派奖期间，此六种玩法的奖

金将会有不同程度的提升，其中前三直将由1170元增至1200元，对于每天开奖78次的高频玩法而言，每期奖金增加30元绝对是一个莫大的奖励，其他玩法也将会

有2-20元不等的加奖奖金。目前，2600万加奖正在火热进行中，喜爱“11选5”的彩友们一定要抓住大好时机，果断采用胆拖、复式等投注方式提高命中率，如果再加以倍投，那成倍成倍的大奖将会争相奔向你，做好准备迎接大奖吧。

(牛牛)



竞彩强档

本期专家:冯大卫

莱万特 vs 巴伦西亚

交战记录: 1胜3平4负
比赛时间: 11月7日
竞彩推荐: 平

赛事看点:老将担纲的莱万特只有半个赛季的体能，近来已经有些力不从心，上轮输给奥萨苏纳并非偶然；巴伦西亚周中刚为欧冠联赛出线奋力一搏，球队比较疲劳，本轮客场对阵莱万特缺乏争胜的动力。

云达不来梅 vs 科隆

交战记录: 7胜1平2负
比赛时间: 11月5日
竞彩推荐: 胜

赛事看点:不莱梅经过大清洗后重回强队行列，但本赛季的重新崛起已成必然之势，科隆的锋线能力虽有很大改观，但是漏洞百出的后防线始终是球队软肋，客场防守是球队目前最大的问题。

纽卡斯尔联 vs 埃弗顿

交战记录: 3胜3平4负
比赛时间: 11月5日
竞彩推荐: 平/负

赛事看点:凭借出色的防守，纽卡斯尔暂时位列英超第三，但是球队的实力并未达到那样的高度，况且埃弗顿实力并不弱，只是近来连遭强敌导致战绩暂时下滑，客场对阵实力平平的纽卡斯尔，应有机会保持不败。

圣埃蒂安 vs 蒙彼利埃

交战记录: 6胜0平4负
比赛时间: 11月7日
竞彩推荐: 平

赛事看点:圣埃蒂安本赛季赌博性卖出多名主力球员，但所幸新引进的球员基本达到球队预期，战绩并未大幅下滑；蒙彼利埃虽然高举进攻大旗，但是客场面对难缠的圣埃蒂安并没有取胜把握。

独特秘方3次中大奖 大乐透1362万得主现身

买彩票，除了运气，还得有点子准。10月26日，体彩大乐透第11126期开奖，全国一等奖就2注，居然都出自温州鹿城区的第20028体彩销售点，中奖者是一位温州老板吴先生(化姓)，说起他的中奖，绝非偶然。

吴先生称，到杭州来领奖，已是第三回。2010年，他就曾中过一注大乐透二等

奖，奖金大约是50几万元；今年上半年，他又中了一注大乐透二等奖24万元。

屡屡在同一个玩法中得手，吴先生肯定有他的独特“秘方”。吴先生讲，他选号看历年走势，结合前几期来判断下期号码可能性。当然还有金钱上的支撑，吴先生在温州经商，有一个外贸公司，强大的资金实力使他

有足够的金钱来玩彩票，不过，吴先生每年都给自己定一个使用额度。一般来说，他只买大乐透，而且酷爱胆拖投注。就像这回，他就是将“17、29、30、33”作为胆，又将“01、06、07、08、18、25、26、31、32、34、35”作为拖，组成了前区投注；在后区，他结合前几期走势看了看，觉得“10、12”极可能近期再度出现，就买

了“09、10、12”三个号码，并且倍投2倍。这张票，他总计投入132元。

当期大乐透开奖，中奖号码为：07、17、29、30、33+10、12，吴先生一举中取2注一等奖、4注二等奖、20注四等奖、40注五等奖，收获奖金1362万多元。“最近正好公司资金链有点紧，这下正好，解决问题了。”

央视摄制组采访拍摄东营体彩星光老年艺术团

近日，中央电视台摄制组来到东营，进行了为期两天的体彩公益宣传片拍摄。拍摄内容围绕东营体彩帮扶的星光老年艺术团的健身活动、演出活动等，来展现老年朋友们在体彩公益金的支持下“老有所为，老有所乐”的精神风貌。

星光老年艺术团成立于2010年，团长郭金玲2009年回老家济南时，在工会工作的弟弟组织的威风锣鼓队引起了她的兴趣，想回到东营也组织一个锣鼓队。从有这个想法到成立，用了1年的时间，“刚成立时没有活动资

金，是我们50多个队员每人凑了260元买了器材。”成立之初，艺术团面临着很多困难，郭团长说：“那时虽然大家热情十足，可是经费短缺，没有钱购置演出道具及服装，也没有经费请老师指导。”东营体彩了解到这一情况后，向老年艺术团伸出了援助之手，为他们提供资金定做健身服，购置演出道具，并借助市里的大型赛事为他们提供各种演出机会，使星光老年艺术团的名声很快享誉东营。

了解到星光老年艺术团与体彩之间的故事之后，中



央视摄制组专门赴东营进行了拍摄。此次拍摄分为七个部分，包括艺术团在广场的演出、参加电视节目录

制现场、排练间隙、生活场景等多个方面，全面展示了艺术团积极向上的精神风貌。(小孟)

德州大妈刮出顶呱刮“好运8”25万

金秋十月，收获的季节。十月初，德州市武城县的彩友中得了我省第一个顶呱刮“宝石之王”头奖150万元；中旬，德城区彩友又中得“金银生辉”头奖100万元；28日，夏津县的周大妈(化姓)又刮出了“好运8”的头奖25万元。周大妈在县城做生意，

每天傍晚打烊后去20608号体彩投注站买几注彩票是她多年来的一个爱好。她说：“我买的也不多，电脑的，即开的，每天都买几注，忙活了一天，就当换换脑筋。”最近周大妈的运气还真是不错，这一两个月老是中奖。“先是守了一年多的一注大乐透中了1000

多，随后电脑(型)的别的玩法也老是中奖，几十块钱的、几百块钱的，虽然奖不大，但老是接着中。这个25万可够大的，把我乐坏了。那天我在站上碰见跟我同一个镇子上的小老乡，他把那一本‘好运8’刮了七八张，刮出了50块钱的奖就不刮了，跟我说大姨，你

接着刮吧，看看还有奖不。我就接着刮了起来，刮到第三张就出了这个25万！”

中大奖后的周大妈显得“理直气壮”，“以前我买彩票我那两个儿子还总跟我说‘风凉话’，这回老妈弄了个25万，可得跟这两小子算算账去！”(刘玉)

竞彩再造中奖神话 买彩联盟1个月5次中奖揽1863万

曾经多次制造竞彩巨奖神话的河南濮阳彩友，如今又有惊人之举。从9月16日至10月17日短短一个月的时间，5次中竞彩百万元以上大奖，总奖金高达1863万元！

此番中得巨奖的是濮阳的两个竞彩联盟——竞彩远东团队和连赢竞彩联盟。远东团队利用“3串1”投注方式分别于9月16日中取452万元、9月18日中取460万元、9月19日中取270万元、9月26



日中取226万元。连赢竞彩联盟不甘示弱，于10月17日利用“4串1”投注方式中取455万元。

据了解，这些竞彩大奖的产生，除了彩友在投注时做足了“功课”之外，低关倍投的投注方式也立下了汗马功劳。多串关虽然奖金高，但是中奖难度较大，而“2串1”、“3串1”、“4串1”的投注方式投注额低、风险小、易中奖且适合多倍投注。从3月份至今，濮阳

彩友利用低关倍投的投注方式，共中取竞彩百万元以上大奖13个，总奖金达7334万元。

据统计，竞彩玩法上市至今，濮阳彩友共中取百万级大奖21个，其中最高奖金为远东团队于今年3月7日创造，当天他们以“3串1”方式，进行了高额倍投，共打出4040张彩票，最终带来奖金595万多元，也成为竞彩足球全国最高中奖纪录。而目前竞彩最高奖金出自篮球

投注，在去年11月，山东潍坊彩友大手笔购买篮球串关“2串1”，一举擒获626万多元奖金。

由于竞彩过关玩法采用固定奖金的方式，如今众多彩友喜欢采用高额倍投博巨奖的思路。对于濮阳买彩联盟的动辄过万倍投注，有关专家表示这种投注方式奖金高，但投注额不菲，风险很大，在此也提醒大家：彩市有风险，投注需理性。